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EXAMEN  DE MATEMÁTICAS
       2º BACH  JUNIO- 2018
Nº1.-
De dos sucesos, A y B, de un espacio probabilístico, sabemos que:
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   a) Calcula  P[A]  y P[[image: image8.png]AUB



].
   b) ¿A y B son independientes?
Nº2.-  En una bolsa, A, hay 2 bolas negras y 3 rojas. En otra bolsa, B, hay 3 bolas negras, 4 rojas y 3 verdes. Extraemos una bola de A y la introducimos en la bolsa B. Posteriormente, sacamos una bola de B.
a) ¿Cuál es la probabilidad de que la segunda bola sea roja?
b) ¿Cuál es la probabilidad de que las dos bolas extraídas sean rojas?
c) Sabiendo que la 2ª ha sido verde, ¿cuál es la probabilidad de que la 1ª haya sido roja?
Nº3.-
En una academia hay 60 alumnos matriculados. La tercera parte de ellos van a clase de inglés y las otras dos terceras partes van a clase de informática. De los que van a inglés, un 40% también va a francés. De lo que van a informática, un 25% también va a francés. Si elegimos un alumno al azar:
a) ¿Cuál es la probabilidad de que vaya a francés?
b)  Sabiendo que va a francés, ¿cuál es la probabilidad de que vaya también a informática?
Nº4.- En una ciudad se estima que la temperatura máxima en el mes de junio sigue una distribución normal, con media 23° y desviación típica 5°. 
a) ¿Cuál es la probabilidad de escogido un día al azar la temperatura esté comprendida entre 21ºC y 27º C
          b) Calcúlese el número de días del mes en los que se espera alcanzar máximas entre 21° y 27° (junio tiene 30 días)
Nº5.- En cierta ciudad se sabe que el porcentaje de habitantes con estudios superiores se sitúa en torno al 15%. Se desea actualizar los datos y, para ello, se va a extraer una muestra aleatoria de tamaño n para hacer la estimación del porcentaje actual. ¿De qué tamaño mínimo deberemos seleccionar la muestra para que le error en la estimación de la proporción sea menor de 0,02, con un nivel de confianza del 95,44%? ¿Cuál es el intervalo de confianza?
NOTA: Todos los problemas valen 2 puntos
SUERTE JOVENES












